



ВТОРНИК

24
МАЯ
2022 г.

▼ СИТУАЦИЯ • ПОЧЕМУ У МАЛЕНЬКОЙ СЕЛЬСКОЙ ДОРОГИ БОЛЬШИЕ ПРОБЛЕМЫ

Дорога — труба



Грязь с глинистой грунтовыми машинами несёт на улице Калининскую, что портит жизнь местным жителям >

▼ ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ОСТРОВК ДЕТСКОГО ОТДЫХА

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ. В Валуйках обустроят детскую площадку на улице Москвича. Это стало возможным благодаря инициативе местных жителей и губернаторскому проекту «Решаем вместе». Уже выполнили работы по планировке участка, установке бордюров, укладке тротуарной плитки. Здесь появится новое современное игровое оборудование: качели и карусели, горки и качалки, турники и брусья, детские домики. «Надеюсь, детская площадка станет любимым местом отдыха для мам с маленькими детьми. Это будет местным островком детского отдыха, веселья и смеха, туда смогут приходить дети не только с нашей, но и соседних улиц», — отметила председатель инициативной группы Лейла Говорова. Всего в Валуйском городском округе в этом году реализуют 40 инициативных проектов жителей.

К 100-ЛЕТИЮ
ВАСИЛИЯ ГОРИНА

СОБЫТИЕ. Во Владимировке Ивнянского района заложили «Сад горинцев». Сотрудники регионального министерства сельского хозяйства и продовольствия, проректоры, преподаватели и студенты БелГАУ им. В. Я. Горина создали научно-производственную площадку на площади семь гектаров. Рядом установили памятный знак. В событии приняла участие и замгубернатора Белгородской области Юлия Щедрина. Она отметила, что в саду ребята смогут на практике закреплять полученные в стенах вуза знания и внедрять их в жизнь. Они послужат основой для обеспечения продовольственной безопасности нашей страны. После посадки студенты вуза выступили с небольшой концертной программой.

СИРЕНЬ ПОБЕДЫ

ПАМЯТЬ. В Чернянке торжественно открыли аллею «Сирень Победы». В 2020 году более 50 семей ул. Железнодорожной и нескольких других высадили растения в честь 75-летия Победы. Сирень выбрали, потому что именно с ней в мае 1945 года встречали повсюду советских воинов-освободителей. Через год по инициативе активистов ТОСа им. Сергея Исаева и при поддержке местных властей у аллеи установили памятник с именами участников войны и тружеников тыла — родственников людей, сажавших сирень. Всего написали имена 96 человек. Среди них есть и воины, пропавшие без вести, так что этот памятник стал единственным местом памяти для их родных.

ОБЫГРАЛИ ВСЕХ

СПОРТ. Юные новооскольские хоккеисты победили в первенстве Белгородской области на приз Всероссийского турнира «Золотая шайба» имени Анатолия Тарасова. Новооскольская хоккейная команда «Легенда» под руководством тренера Евгения Головина одержала победу в двух матчах, встретившись на льду с командами из Прохоровки и Белгородского района. Юные новооскольцы вышли в финал соревнований со счётом 15:0 и 10:4. В решающем матче они обыграли команду из Красненского района, став победителями первенства.

Ольга БОНДАРЁВА,
фото автора

Художники Илья Репин и Алексей Саврасов искренне возрадовались бы, увидев размытую дождём дорогу к хутору Калинин: такая живописная натура. Но пейзажисты пока сюда не доехали, а у жителей этих мест совершенно другие эмоции, и иначе как проклятой они эту раздолбанную колею (между прочим обозначенную на всех картах) не называют. И есть ли у неё перспектива видоизменения, совершенно непонятно.



^ Проблемный участок дороги в приложении «Яндекс.Карты»

Западня

Хутор Калинин Яковлевского городского округа плавно проистекает из яковлевской Терновки. Красивейшие места, заметим, с лесными посадками, родниками, приятным рельефом и речкой Липовой Донец, что течёт прямо за огородами. Но в реальной жизни весь этот «романтик» летит в тартагары, если вам придётся добираться до населённого пункта своим ходом. Можно доехать через саму Терновку автобусом, который идёт из Белгорода примерно раз в четыре часа, но только до центра села, а от него пешочком до хутора больше трёх километров. Добраться можно и на электричке, идущей в курском направлении до станции «Терновка». Стоит эта железнодорожная «избушка» эпохи социализма относительно села на крутой насыпи, взбираясь на которую нужно без поручней по разрушенным ступеням, не знаям ремонта с момента строительства, а затем прошагать ещё сотню метров через лесную чащу. Дорожка небезопасна (проверено лично), а зимой фактически непреодолима, особенно для человека немолодого. Поэтому маршрут не сильно популярен, хотя от «железки» до хутора путь короче.

Есть и ещё один вариант, самый удобный и понятный, — грунтовка, которая ведёт от последнего калининского дома к дороге областного подчинения в районе хутора Дружного, где автобусы ходят гораздо чаще. Но проходящая она только в сухую погоду, а в дождь глинозём превращается в ту самую «пейзажную» грязь. Асфальта, бетона или даже щебёнки здесь нет совсем. Поэтому, чтобы попасть в большую цивилизацию, жителям приходится делать крюк через Терновку, выезжая к крымской трассе М-2, которая, как известно, до самой Москвы тянется. Впрочем, отсутствие качественной дороги под условным названием «Калинин — Дружный» проблематично и для самих терновцев, которые не имеют прямой связи с сёлами своего же сельского поселения. Например, по упомянутому 700-метровому отрезку путь от Вислого до центра Терновки — 4 километра, а в объезд по трассе — 15. Кстади, умные «Яндекс.Карты» упорно эту логику не принимают и ведут водителей и пешеходов коротким путём — напрямик через пыль. Только не вздумайте им поверить, особенно если выпали осадки: местные рассказывают легенды о том, сколько в тех местах утоплено сапог и оторваны бамперов.

Достучаться до Москвы

Кто-то спросит: так за чем же дело стало? 700 метров асфальта проложить — проблема? Оказывается, она есть. — Дело в том, что на этом участке, под грунтовой дорожкой пролегает газопровод вы-

сокого давления, а значит, есть охранный зона, запрещающая производить какие-либо работы в обозначенных ею границах, — поясняет глава Терновского сельского поселения Андрей Селезнёв.

Яковлевские чиновники обращались в 2021-м и в этом году в «Газпром трансгаз Москва» за техусловиями, которые позволят запланировать ремонтно-строительные работы на данном участке. Только московская организация запросы игнорирует, ответа нет вообще, ни положительного, ни отрицательного. Сколько лет длится эта переписка в один конец, точно сказать не можем. И ненароком подумаешь, что ситуация всех устраивает.

Но глава Андрей Селезнёв с этим категорически не согласен и утверждает, что дорога нужна чрезвычайно и решила бы массу проблем для нескольких поселений Яковлевского округа, а также помогла в сообщении с соседними районами.

Экожизнь не получится

Сергей (имя изменено для статьи по просьбе собеседника) поселился в Калининне два года назад. Он, кстати, не единственный новичок, дома здесь стоят добротные, люди приезжают семьями, много детей.

Мы клонули на красоту этого места, семь лет назад построили тут дом под дачу, в пандемию переехали, да так и остались. И только тогда осознали, что никаким свежим воздухом тут и не пахнет. Грязь с глинистой грунтовыми машинами несёт к нам, на улицу Калининскую, заметно сузив проезжую часть. Колёса, конечно, никто не очищает, хотя по ПДД обязаны. Её столько, что даже проезжающий легковой автомобиль поднимает клубы пыли. Не говорю о грузовых и сельхозтехнике местных фермеров, для которых эта дорога самая удобная, когда погода позволяет проехать. Поэтому открыты окна и послушать птичек — для нас роскошь. Коренные жители говорят, что устали бороться. Я пока бьюсь, но толку мало.

Когда очередной трактор поднимает столб пыли, оседающая на моей одежде, а песчинки скрипят во рту, прекрасно понимаю чувства собеседника. Он действительно не молчит и по мере сил напоминает о проблеме чиновникам. Сергей записывался на личный приём к прежнему главе Яковлевского округа Андрею Чеснокову, строил официальные письма о необходимости регулярно чистить дорогу грейдером, требовал поставить ограничитель высоты для большегрузов, проложить пешеходную дорожку и лежачего полицейского. И в соцсети регулярно сообщает о наблевшем. Но только реакция на обращения не радует.

▼ ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые предприниматели Белгородской области!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Существенная доля потребительского рынка региона держится на вас, инициативных и предприимчивых. Вы работаете в самых разных сферах — от бытовых услуг населению до высокотехнологичного производства. Ваша деловая хватка, мобильность позволяют быстро сформировать предложение на любой спрос.

В настоящий момент в Белгородской области действуют порядка 59 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса, которые обеспечивают рабочими местами 140 тысяч белгородцев. То есть практически каждый пятый трудоспособный житель региона занят в этом важном секторе экономики. Наше бизнес-сообщество играет ключевую роль в развитии региона и росте качества жизни людей.

Помочь малому предпринимательству, задать новые векторы для его развития — важнейшая задача власти. В этом году принят большой пакет мер поддержки — свыше 1 млрд рублей. Это субсидии на приобретение оборудования, продвижение продукции, компенсацию затрат экспортоориентированного бизнеса.

В июне подведём итоги регионального конкурса предпринимательских инициатив «Новые возможности» — победитель получит грант на развитие бизнеса 1 млн рублей.

Мы живём в непростое время, но именно сейчас для предпринимчивых белгородцев открываются уникальные возможности в импортозамещении различных товаров и услуг, в организации и продвижении своего дела. Мечтайте, дерзайте и воплощайте в жизнь свои идеи — мы поддержим ваши начинания!

От всей души желаю каждому из вас успешно реализоваться в бизнесе, неизменной удачи и надёжных деловых партнёров, финансового благополучия и всего самого доброго!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области▼ РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ • БЕЛГОРОДСКУЮ
ОБЛАСТЬ ПОСЕТИЛ МИХАИЛ МУРАШКО

Высокая оценка

21 мая в Белгородской области с рабочим визитом побывал министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко. Сначала он посетил обновлённую после капремонта поликлинику в Разумном.

Только в марте здесь мы приняли первого пациента для проведения СКТ (спиральная компьютерная томография. — Прим. ред.), полученного в рамках программы модернизации первичного звена. Капитальный ремонт также проведён в рамках программы, — рассказал министр здравоохранения региона Андрей Иконников в своём телеграм-канале.

Михаилу Мурашко показали новые рентген и флюорограф. Эти аппараты, по словам Андрея Иконникова, повысили доступность медпомощи и уровень проведения необходимых исследований пациентам не нужно ездить в медучреждения областного центра.

Министр здравоохранения РФ посмотрел, как работает медицинская организация, пообщался

с персоналом и дал нам ценные рекомендации. Будем работать, — отметил Иконников.

Затем Мурашко отправился в новый ФАП в селе Пуляевка Белгородского района.

Раньше здесь медицинской организации не было и 154 человека обслуживались в Никольском центре семейной медицины. Теперь наши жители смогут получить необходимую помощь на месте, — рассказал министр здравоохранения Белгородской области.

ФАП начнёт работать летом. Сейчас идёт подбор фельдшера.

Также министр здравоохранения РФ посетил инфекционный центр в Терновке.

Инфекционный центр в Терновке получил высокую оценку от Михаила Альбертовича. Он подчеркнул, что такие центры сегодня очень нужны. С запуском центра появляется возможность принимать пациентов с разной инфекцией, в разные периоды и оказывать в том числе реабилитационную помощь, — рассказал губернатор Вячеслав Гладков.

▼ ВЛАСТЬ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ
ПРОДОЛЖАЕТ ПРОВОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНЫЕ
ПРЯМЫЕ ЛИНИИ

Смогут отдохнуть

Сергей ШЕВЧЕНКО

В ходе прямых линий «10 вопросов губернатору» жители Белгородской области интересовались у Вячеслава Гладкова проведением ярмарок, распространением сотовой связи в сёлах и хуторах, транспортным сообщением, ограничениями на использование пиротехники, а также возможностью трудоустроиться в правительстве региона.

Много вопросов касались летнего отдыха белгородских детей. Так, белгородка рассказала Вячеславу Гладкову, что получила отказ в школе после просьбы отправить её сына в лагерь за пределами Белгородской области. Женщина спросила, по какому принципу власти ведут отбор детей.

Глава региона отметил, что в целом в приграничных районах проживают около 50 тыс. детей. Обеспечить отдых им всем в краеводарских и ставропольских лагерях невозможно физически.

— Но на самом деле в этом и необходимости нет. Когда мы объявили о такой возможности два месяца назад, то столкнулись с тем, что 99% родителей категорически отказались отправлять своих детей в другие регионы. Они сказали, что в это трудное время дети должны быть рядом. Сейчас тенденция немного меняется. Поэтому запись в лагерь идёт по мере формирования очереди, — рассказал Гладков. В то же время он подтвердил, что спортивный лагерь «Прометей» для юных спортсменов в сезоне 2022 года будет работать и дети смогут и отдохнуть, и потренироваться перед новым учебным годом.

24/V ☁️ 2-5% 743-746 мм рт. ст. 51-69%	ночь +8° утро +6° день +17° вечер +10°	25/V ☁️ 2-4% 748-751 мм рт. ст. 54-64%	ночь +11° утро +8° день +19° вечер +13°	26/V ☁️ 4-6% 747-745 мм рт. ст. 55-80%	ночь +12° утро +12° день +19° вечер +11°
--	---	--	--	--	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАЯ:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

стр. 2 >

Подпишитесь на издание 